



**МІСТОБУДУВАННЯ ТА
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ
ПЛАНУВАННЯ**

**47
2013**

Київ-КНУБА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ

МІСТОБУДУВАННЯ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ПЛАНУВАННЯ

Науково-технічний збірник

Заснований у 1998 році

Випуск №47

Містобудування та територіальне планування: Наук.-техн. збірник / Відпов. ред. М.М. Осетрін. – К., КНУБА, 2013. – Вип. 47. – 731 с. Українською та російською мовами.

В збірнику висвітлюються інженерні та економічні проблеми теорії і практики містобудування, територіального планування, управління містобудівельними системами і програмами, комплексної оцінки, освоєння, розвитку, утримання та реконструкції територій і житлової забудови, розглядаються нагальні питання містобудівельного кадастру, розвитку поселень, їх інженерного устаткування та транспортної інфраструктури.

Градостроительство и территориальное планирование: Науч.-техн. сборник / Ответ. ред. Н.Н.Осетрин. – К., КНУБА, 2013. – Вып. 47. – 731 с. На украинском и русском языках.

В сборнике освещены инженерные и экономические проблемы теории и практики градостроительства, территориального планирования, управления градостроительными системами и программами, комплексной оценки, освоения, развития, содержания и реконструкции территории и жилой застройки, рассматриваются насущные вопросы градостроительного кадастра, развития поселений, их инженерного оборудования и транспортной инфраструктуры.

Відповідальний редактор - кандидат технічних наук, професор М.М. Осетрін.

Редакційна колегія: доктор технічних наук, професор Габрель М.М.; член-кореспондент АМ України, доктор архітектури, професор Дьомін М.М.; доктор технічних наук, професор Карпінський Ю.О.; доктор технічних наук, професор Ключниченко Є.Є.; доктор архітектури, професор Лаврик Г.І.; доктор технічних наук, професор Лященко А.А.; кандидат технічних наук, доцент Мамедов А.М. (заст. відп. редактора); доктор географічних наук, професор Нудельман В.І.; доктор архітектури, професор Панченко Т.Ф.; доктор технічних наук, професор Плоский В.О.; кандидат технічних наук, доцент Рейцен Є.О.; доктор технічних наук, професор Самойлович В.В.; доктор технічних наук, професор Сергійчук О.В.; доктор архітектури, професор Слепцов О.С.; доктор архітектури, професор Тімохін В.О.; доктор технічних наук, професор Усаковський С.Б.; доктор архітектури, професор Фільваров Г.І.; доцент Чередніченко П.П. (відп. секретар); дійсний член АМ України, доктор технічних наук, професор Яковлев М.І.

Рекомендовано до видання вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури, протокол №16 від 5 квітня 2013 року.

Зауральська А.В., Гавриленко О.О. <i>Особливості функціонально-планувальної структури планетаріїв</i>	233
Зауральська А.В., Пархоменко Ж.О. <i>Аналіз закордонного досвіду проектування і будівництва автодромів</i>	239
Зельцер Р.Я., Ливинський О.М., Лучинский С.А. <i>Исследование технологии возведения корпусов электродепо “Харьковское”</i>	246
Золотар Л.В. <i>Передумови формування та історичні етапи розвитку санітарної очистки житлових територій міста</i>	255
Іваночко У.І., Іськович Н.В. <i>Перспективні тенденції розвитку шкіл</i>	259
Ісаєв О.П., Адаменко О.В., Шульц Р.В., Білоус М.В., Кривий О.П., Хайлак А.М. <i>Геодезичний моніторинг – з досвіду виконання геодезичних робіт кафедри інженерної геодезії кнуба</i>	265
Катушков В.О., Звягінцев І.І., Шульц Р.В., Сосса Д.Р. <i>Спрощення фотографіметричного наземного знімання</i>	278
Кисіль С.С. <i>Екологічні напрями проектування та будівництва багатопверхових автостоянок у найзначніших містах</i>	283
Кіщенко А.О., Щербаков О.В. <i>Спрямованість формування вищих навчальних закладів культури і мистецтв</i>	291
Коблик М.В. <i>Особливості формування мережі шкіл на Закарпатті</i>	298
Ковешникова А.В. <i>Специфика исследования творчества архитектора в контексте истории, теории и практики (на примере А. Добровольского)</i>	303
Коломєйцев А.В. <i>Особливості формування кільцевих бульварів в структурі міст колишньої Австро-Угорської імперії кінця XVIII-го – поч. XX-го ст.</i>	311
Костира Н.О., Малишев О.М. <i>Врахування контактних деформацій при розрахунку залізобетонних конструкцій</i>	322
Кравченко О.В. <i>Використання порушених територій вугледобувних регіонів у формуванні образу міста (сучасний досвід)</i>	331
Крельштейн П.Д., Маліна І.А., Юрковський Р.Г., Шульц Р.В. <i>Дослідження математичних моделей трансформування растрових зображень топографічних карт</i>	337
Кузьменко Т.Ю. <i>Особливості сільського розселення в приміських зонах міст-центрів Північно-східного регіону України</i>	346
Кулябко В.В., Воденникова О.С. <i>К вопросу разработки метода повышения долговечности металлических конструкций в условиях длительной эксплуатации</i>	351